
VRTEC NA POLJANAH - 40 LET

Varno zavetje in koristno obenem
Letos mineva 40 let odkar so najmlajši krajani Poljan našli varno
in prisrčno zavetje v nacionalizirani vili v Strossmayerjevi 3.
Nastalje tako imenovani dom igre in dela. Ta dogodek so v torek,
31. maja proslavili s skromno slovesnostjo.

Ustanoviteljske pravice in dolž-
nosti so se prenašale z institucije
na institucije; v skladu s temi pra-
vicami se je spreminjalo tudi ime
ustanove. Tako se je prvotni Dom
igre in dela preimenoval v Otro-
ški vrtec, nato v Vzgojnovarstve-
ni zavod in nazadnje v Vzgojno-
varstveno organizacijo. Leta 1984
so se združile vse vzgojnovarstve-
ne organizacije v občini Ljubljana
Center; vzgojnovarstvena organi-
zacija Poljane je postala enota
W O Ljubljana Center.

Seveda pa se ni spreminjalo sa-
mo ime: spreminjali so se progra-
mi, bogatila se je vsebina dela,
večalo se je število vkljiičenih
otrok; iz leta v leto se je zviševala
tudi izobrazba in število zaposle-
nih, tako da je postala vila

v Strossmayerjevi 3 pretesna.
Istočasno pa so na zelenih Polja-
nah rasli novi stanovanjski bloki
in s tem se je večalo tudi število
otrok. V Strossmayerjevi so adap-
tirali prostore; iz treh oddelkov
jih je nastalo devet, v katerih je
lahko približno 200 otrok. V tem
času je vrtec Poljane prevzel tudi
podaljšano bivanje za šolske otro-
ke. Začasna pridobitev prostorov
v Zarnikovi 3 je le za kratek čas
omogočila vključitev šoloobvez-
nih otrok, nakar je to nalogo po-
daljšanega bivanja otrok prevzela
Osnovna šola narodnega heroja
Toneta Tomšiča.

V letih uspešnega razvoja se je
izoblikovalo tudi spoznanje, da se
otroci ob igri na prostem in y učil-
nicah naučijo marsičesa in da

prav v teh najrosnejših letih razvi-
jajo izredne sposobnosti dojema-
nja in učenja, kar je pomembna
naložba za nadaljnje izobraže-
vanje.

Večji razmah je doživela usta-
nova y letih 1971 do 1978. Leta
1979 je pridobila nove prostore
v Povšetovi 20, kjer je bil v stolpi-
ču odprt dislocirani oddelek za 45
otrok v dveh oddelkih. Po treh
res težkih desetletjih prostorskih
stisk je kolektiv zakorakal v četr-
to desetletje bolj sproščeno, saj
sta iz samoprispevka na novo pri-
dobljena objekta na Poljanski 21
(ki letos prajznuje svojo desetlet-
nico), in na Šaranovičevi 7 a, reši-
la vrsto problemov, predvsem pa
tudi problem varstva dojenčkov.
Vsi novi objekti so zgrajeni po
sodobnih normativih, posodob-
ljena pa je bila tudi vila v Stros-
smayerjevi. Tako imajo otroci
v vseh objektih enak standard.

Vzgojiteljev je dovolj. Danes je
na območju Poljan v organizira-
nem varstvu približno 360 otrok,
od tega 40 dojenčkov. Rast usta-
nove najlepše kaže vse večje šte-
vilo otrok od 64 v prvem letu ob-

stoja, do današnjega števila 360.
Za njihovo varnost in vzgojo skn-
bi 53 delavcev, od katerih sta -4a>-
mo dva upravno administrativiia
delavca, vsi drugi pa so vključeai
v vzgojno varstveni proces. rieov


